



ELŐTERJESZTÉS
A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK
2020. JÚNIUS 25-I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM: BMÖ/23-13/2020.

MELLÉKLET: - DB

TÁRGY: Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzat Terület – és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól, valamint a 2020. I. félévben aktuális projektjeiről (BMO_tajekoztato)*

ELŐTERJESZTŐ: DR. ŐRI LÁSZLÓ, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: SEBESTYÉN ATTILA
TERÜLETFEJLESZTÉSI OSZTÁLYVEZETŐ

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

- Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság **SZÁM:** .../2020. (.....) PÜB határozat
- Területfejlesztési Bizottság **SZÁM:** .../2020.(.....) TFB határozat

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2020. JÚNIUS 10.

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2020. JÚNIUS 10.

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: DR. ŐRI LÁSZLÓ, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZAT SZÁMA: .../2020. (VI.25) KGY. HATÁROZAT

Tisztelt Közgyűlés!

A legutóbbi beszámoló óta (2020. február 13.) a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (továbbiakban: TOP) Baranya megyére vonatkozó eseményei az alábbiak szerint foglalhatók össze.

A „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” címmel 2019. április 1-én jelent meg a TOP-1.4.1-19 azonosítószámú pályázati felhívás. Több szakaszos beadási határidőkkel a támogatási kérelmeket 2019. szeptember végéig lehetett benyújtani. Az értékelési folyamat részeként 2020. márciusában a korábbi 5 után újabb 6 pályázó részesült támogatói döntésbe. Így eddig 11 településen 2,8 milliárd Ft értékben valósulhatnak meg bölcsődei fejlesztések a közeljövőben.

Az időszakban a Baranya Megyei Önkormányzat Ibafa Község Önkormányzatával konzorciumi formában támogatást nyújtott be a TOP-1.2.1-16 kódszámú „Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés” című felhívásra „Aktív turisztikai fejlesztés a Zselic szívében” címmel.

A pályázat célja a Zselici térség baranyai részének turisztikai vonzerő fejlesztése. A pécsi Janus Pannonius Múzeum és a Pécsi Püspökség gyűjteményére épített dohányzástörténeti kiállítás élményelemeket jelentő technikai fejlesztései valósulhatnak meg Ibfán. A dohányzás történetének emlékei jelentős kultúrtörténeti értéket képviselnek. Az ebbe a körbe sorolható műtárgyakat zömében kézműves technikával készítették, sok esetben egyedi darabok és rendkívüli változatosságot mutatnak. Baranya megyében két igen gazdag és értékes kollekció található e körben: a Janus Pannonius Múzeumban és a Pécsi Püspökség tulajdonában. Jelenleg mindkét gyűjtemény legszebb, legértékesebb darabjai a legautentikusabb helyszínen, Ibfán összpontosulnak, nem véletlenül, hiszen az egyházi gyűjtemény ikonikus és egyben unikális darabjához, az „ibafai fapipához” legendás történet fűződik, amely ismertté vált országszerte. A terveink szerint az eddigi hagyományos, vitrin-tabló felépítésű kiállítás helyett korszerű, látványos, tárlatot, installációt kívánunk létrehozni védve a műtárgyakat és szórakoztatva, játékosan tanítva az érdeklődő látogatókat.

A fejlesztés másik eleme a „Hollófészek” tető, mely a Zselic legmagasabb pontja, 358 m tengerszint feletti magassággal. Ezen a helyszínen kerülne megépítésre egy kilátó 23 méteres legfelső kilátó szinttel teljes körpanorámát biztosítva a kirándulók számára. A kilátó közvetlen környezetében parkosítás, információs táblák, pihenőhelyek elhelyezését terveztük. A beruházás összköltsége 130 millió Ft, a támogatás intenzitás 100%. A projekt várható befejezése 2022.12.31.

Baranya megyére vonatkozóan új pályáztatási szakasz került megjelentetésre 2020. március 25. – április 30. közötti időszakra a TOP-4.3.1-15 „Leromlott városi területek rehabilitációja és a TOP-5.2.1-15 „A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok” felhívások tekintetében. Mindkét esetben 1-1 támogatási kérelem érkezett.

Döntés-előkészítési szakaszban többek között még a „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése”, illetve a „Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések” állnak.

Jelenleg egy nyitott pályázati felhívás van „Megyei identitás erősítése” címmel, TOP-5.3.2-17 kódszámmal, 85 millió Ft-os kerettel, 100% támogatás intencióval kizárólag a Baranya Megyei Önkormányzat számára a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében.

Az intézkedés eredményeképp közösségi, térségi, megyei és települési identitást erősítő akciók, például: közösségi programok, szabadidős programok, kulturális és természeti örökség megismertetésére, megőrzésére irányuló helyi/térségi/megyei közösségi programok, hagyományalapú tudás erősítésére épülő programok valósulhatnak meg, melyek által fejlődik a közösség egymás iránti felelősségtudata. A pályázat benyújtási határideje: 2020. június 30.

Az alábbiakban röviden ismertetnénk a Baranya Megyei Önkormányzatnak a **Terület és Településfejlesztési Operatív Program** és egyéb nemzetközi együttműködésben magvalósuló projektjeinek előrehaladását 2020. I. félévére vonatkozóan.

„Foglalkoztatási Szövetkezés Baranya Felzárkózásáért 2020”

A Baranya Megyei Önkormányzat, a Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal és a Baranya Megyei Kormányhivatal konzorciumi együttműködés keretében látja el projekt megvalósításával kapcsolatos szakmai feladatokat.

A Baranya Megyei Önkormányzat, mint konzorciumvezető, elsősorban a Paktum Iroda működtetésén, valamint egy 25 tagú Paktum Szervezet megalapításán keresztül biztosítja a projekt társadalmi, önkormányzati, vállalkozói kapcsolatrendszerét.

A Baranya Megyei Kormányhivatal, mint szakmai megvalósító partner felel a projekt elsődleges célcsoportja, azaz a foglalkoztatási szempontból hátrányos helyzetű személyek projektbe vonásáért, és az elsődleges munkaerőpiacra való történő visszavezetésükért.

A Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal konzorciumi partner a projektmenedzsmenti feladatok ellátásával támogatja a sikeres projektmegvalósítást.

A projekt eredeti fizikai megvalósítási határideje 2021.03.31-ről 2021.06.29-re módosult a veszélyhelyzet miatt, egyúttal a konzorcium további egyeztetéseket folytat a már korábban is tervezett 2021.09.30-ig történő futamidő hosszabbítás feltételeiről.

2020-ban a projekt a megvalósítás utolsó, de a feladatok szempontjából igen meghatározó harmadába lépett. Eredményesen lezárultak a meghirdetett nyílt közbeszerzési eljárások. Ennek keretében többek között a megyei közlekedési hálózat feltérképezése, foglalkoztatást segítő javaslatok, tervek kidolgozása, illetve a megyei befektetésösztönzési, gazdaságfejlesztési stratégia és akcióterv elkészítése, valamint a foglalkoztatási partnerség (Paktum) működési tapasztalatainak összegyűjtés valósulhat meg.

A Baranya Megyei Önkormányzat részéről a projekt szakmai megvalósítása a Paktum Iroda tevékenységén keresztül hatékonyan valósult meg. 2020. január és február hónapokban az éves munkatervben rögzítettek szerint kerültek megszervezésre és lebonyolításra a működést segítő szakmai rendezvények (Konzorciumi ülés, Civil kerekasztal, Ernyőszerkezeti ülés, Irányító csoport ülés).

Ez év márciusától, a koronavírus járvány okozta veszélyhelyzet okán, mérlegelve a munkaterv szerint esedékes rendezvényeink, összejöveteleink megtartásának lehetőségét, digitális munkavégzésre való átállás mellett döntöttünk.

A Paktum projekt célcsoportjaival való tevékenységek között kiemelt jelentősége van az inaktívak minél hatékonyabb programba vonásának. Az ő elérésükhöz a hivatali módszereken túl más eszközök és csatornák is szükségesek. A probléma kezelése érdekében a Paktum Iroda 2020. március 26-án digitális Civil Kerekasztal megbeszélést szervezett. A Kerekasztal résztvevői – a Baranya Megyei Kormányhivatal mellett - olyan civil szervezetek, amelyek szociális, közösségfejlesztő, kríziskezelő tevékenységük révén nagyobb eséllyel tudnak kapcsolatot teremteni az inaktív személyekkel.

A járványügyi helyzetre tekintettel április 2-án digitális Munkáltatói Fórumunk került megtartásra, melynek keretében bemutattuk a Sellyei járás vállalkozóinak a Paktum projekt támogatási lehetőségeit, valamint a „Baranya Megyei közlekedési hálózat feltérképezése, foglalkoztatást segítő javaslatok, tervek kidolgozása”, c. készülő dokumentum aktuális állapotát. Egyúttal kértük véleményüket is az aprófalvas, elzártsággal küzdő települések bejárasi, foglalkoztatás javítási kérdéseiben. A kiküldött anyagokra nyomán számos pozitív visszajelzés érkezett.

Folyamatosan dolgoztunk a Tudástáron, melynek lényege, hogy a munkáltatók számára adjon hasznos információkat, mutasson jó gyakorlatokat a Paktum célcsoportjának alkalmazásához, és alkalmazásban tartásához.

A Paktum projekttel kapcsolatos információk széles körű terjesztése céljából interaktív módon működik a projekt saját honlapja.

Partnereinkkel való közvetlen kapcsolattartás érdekében a Paktum Iroda munkatársai félévente Hírlevél formájában is tájékoztatják a Paktum Szervezet, illetve a Paktumháló tagjait a projektben történt eseményekről, illetve az aktuális munkaerő-piaci információkról. 2020. március hónapban a Paktum hírlevél IV. évfolyam 1. száma készült el, és került elektronikus úton kiküldésre.

A PTE Neveléstudományi Intézetével kialakított együttműködésünk alapján folyamatos szakmai felkészítést tartunk a pályáorientációval kapcsolatban tanároknak posztgraduális képzés keretében, valamint az országos szinten működő „Tanítsunk Magyarországot!” program mentorai számára.

A Baranya Megyei Kormányhivatallal való együttműködést a Támogatási Szerződés és a Konzorciumi Megállapodás alapozza meg. A projekt előrehaladása során a kölcsönös és aktuális információ átadás és tapasztalatcsere érdekében kialakítottunk és működtetünk egy olyan információs adatszolgáltató rendszert, mely – országosan elismert módon – a Járási Hivatalok Foglalkoztatási Osztályainak bevonási beszámolóin alapul. Ennek révén folyamatosan követhető a projekt iránt érdeklődő vállalkozók köre, az egyes területeken megnyilvánuló érdeklődés, a célcsoportot érintő szükséges, ösztönző beavatkozások igénye. Az együttműködés gördülékeny és hatékony.

A Baranya Megyei Önkormányzati Hivatal a projektmenedzsmenti feladatok keretében végzi a projektmegvalósítás koordinálásával, előrehaladásával és elszámolásával kapcsolatos teendőket, úgy, mint: támogatási szerződésmódosítások, változás bejelentések, időközi beszámolók, mérföldkövek, kifizetési kérelmek, beszerzések teljes körű lebonyolítása és dokumentálása, elkülönített projekt nyilvántartás vezetése.

A projektmenedzsment projektmegvalósítást segítő tevékenysége a 2020-as megvalósítási év során is folyamatos, a projektmenedzser a szakmai vezetővel és a Paktum Iroda vezetővel, valamint a Baranya Megyei Kormányhivatal szakmai megvalósító konzorciumi partnerrel együttműködve koordinálja a Paktum Iroda, illetve a Paktum Szervezet szakmai munkáját a minél eredményesebb, hatékonyabb projektmegvalósítás céljából.

„Zengő kincse - A Zengő hegy ökoturisztikai fejlesztése”

A kilátó kivitelezési munkáit 2020. április 30-án készre jelentette a vállalkozó. A műszaki átadás-átvételi folyamata 2020. május-júniusi hónapokban megvalósul. A használatbavételi eljárás lezárás után válik látogathatóvá a kilátó, erre előre láthatóan a nyár első felében lesz lehetőség.

A kilátó beruházás befejezésével párhuzamosan a Dombay-tóhoz tervezett látogatóközpont esetében sor került a vállalkozási szerződés aláírására Pécsvárad Város Önkormányzata és a kivitelező között.

Kérelmeztük a támogatási szerződésben szereplő fizikai befejezés határidejének meghosszabbítását 2021.02.28-ra, tekintettel arra, hogy a látogatóközpont kivitelezőjének beszerzése előre nem látott módon elhúzódott.

„Kerékpáron Mecsektől a Tenkesig - turisztikai kerékpárút fejlesztés”

Az időszakban a tervező elkezdte a kerékpárút nyomvonalának és kapcsolódó műszaki létesítményeinek tervezését. A tervezés elején már felvetődött a kerékpárút pályaszerkezetének kérdésköre. A több körben lefolytatott egyeztetések eredményeként aszfaltburkolattal kerül kialakításra a kerékpárút. A tervező a műszaki tervben és a költségvetésben szakaszokra bontja az építendő nyomvonalat. A kivitelező kiválasztására kiírandó közbeszerzésben a szakaszokra külön kérünk ajánlatot.

A tervező szerződés szerinti határidőre leszállította a nem engedélyköteles beavatkozások engedélyezési szintű és kiviteli tervdokumentációit.

A projektben megvalósuló fejlesztés, beruházási összege alapján, nagyberuházásnak minősül, ezért előzetes régészeti dokumentációt kötelező készíteni a nyomvonal mentén. A vizsgálatot a Várkapitányság Zrt. készítheti el jogszabály alapján. A szervezettel a feladatra vonatkozó szerződés aláírása megtörtént.

A projektben kötelezően bevonandó turisztikai szakértő tevékenysége folyamatos. Az időszakban a hazai kerékpártúra szervezők igények körében elkészült egy felmérés, melyben megtörtént a túraszervezők előzetes tájékoztatása a projektről, igényfelmérés, ami alapján a kerékpárút mentén működő szolgáltatók is felkészíthetők a speciális elvárásokra.

„A helyi identitás és kohézió erősítése”

A Baranya Megyei Önkormányzat konzorcium vezetőként 5 település csoport (Drávafok, Kisdobsza, Mozsgó, Sásd, Vajszló környéke) együttműködésében vesz részt közösségfejlesztési programok koordinálásában.

A projektek alapvető célja a helyi közösségek erősítése rendezvények segítségével, negyedéves, illetve féléves kötelezően megvalósítandó programok megszervezésével és lebonyolításával. Ezek alapidokumentumai a konzorciumi szinten készített helyi cselekvési tervek és rendezvénynaptárak.

2020-ban mindegyik projekt teljesítette a kötelező negyedéves vállalásokat, azonban március közepétől a járványügyi veszélyhelyzet miatt a rendezvények megvalósítására már nem volt lehetőség. A kormányzati döntésekkel összhangban, a koronavírus-járvány okozta veszélyhelyzetre tekintettel, automatikusan meghosszabbításra került 90 nappal a projektekben a 2020. I. féléves mérőföldkö teljesítés időpontja, továbbá az azt követő teljesítési határidők, és a projektzárás időpontja is. Így a projekteknek lehetőségük adódik

2020. szeptember 28-ig az elmaradt rendezvények megtartására, szabadtéri programokra történő átszervezésére.

A projektekben jelenleg a legnagyobb feladat a 3 hónapos határidő módosítások okán a helyi cselekvési tervek és rendezvénynapotárak újratervezése.

„A Baranya megyei identitás erősítése”

A projekt 2019. december 31-el lezárult. A szakmai vállalások teljesültek. A záró szakmai beszámoló és kifizetési igénylés június hónapban kerül benyújtásra.

Nemzetközi projektekkel kapcsolatos tevékenység

A Baranya Megyei Önkormányzat és Hivatala prioritásként kezeli a határon átnyúló és nemzetközi kapcsolatok kialakítását, fejlesztését. Kiemelten fontosnak tartjuk az elnyert projektek megvalósítását, valamint az induló pályázati kiírások nyomán követését és az önkormányzat szerepvállalásának erősítését a nemzetközi projektek megvalósításában.

Magyarország-Horvátország határon átnyúló program

Területi elhelyezkedéséből adódóan a Baranya Megyei Önkormányzat szavazó tagja a az Interreg V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program 2014-2020 döntéshozó Monitoring Bizottságának. Ebben az évben a Hivatal munkatársa a bizottság munkájához kapcsolódó személyes és írásos döntésekben, ezen belül többek között a program 2. körös pályázati felhívásához kapcsolódó döntésekben és a következő pénzügyi periódusra vonatkozó szakmai munkában vett részt.

A „**RED FAITH**” elnevezésű (Restoring Ecological Diversity of Forests with Airborne Imaging Technologies) projekt megvalósítása 2019-ben zárult, de a pénzügyi és szakmai elszámolás a 2020. év feladata.

A projektben a Baranya Megyei Önkormányzat volt a projekt vezető partnere. A projekt alapvető célja a határtérség erdészeteinek támogatása a Natura 2000 területeken és egyéb sérülékeny természeti térségekben, az ott található erdők növény- és állatállományának, valamint a nagyobb térségek hatékony, légi felvételezési felmérése, és kiértékelése. A projekt keretében a Hivatal munkatársai összeállították a partneri szintű záró beszámoló és pénzügyi elszámolás dokumentumait, illetve az ehhez kapcsolódó hiánypótlást. A partneri szinten felül, mint projekt vezető partnere, a Hivatal munkatársai benyújtották a projekt egészére vonatkozó időszaki beszámolót (összesen 1 db) is, és teljesítették a szükséges hiánypótlást.

Interreg V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program 2014-2020 2. körös felhívásán a Baranya Megyei Önkormányzat 2 nyertes projektben - **ADOBE, 2RegionZOOSustain** – vesz részt, mint projektpartner. Ezekhez a projektekhez kapcsolódóan az év elején megkezdődött a támogatási szerződésekhez szükséges egyeztetési folyamat, melyhez a szükséges dokumentumok beszerzése és a szükséges módosítási igények meghatározása, egyeztetése volt a feladat.

ADOBE

A projekt célja fogyatékkal élő személyek számára elősegíteni Baranya, mint turisztikai régió, valamint az attrakciók és szolgáltatások elérhetőségét közös információszolgáltatáson, szolgáltatásfejlesztésen és képzésen keresztül. A képesség csökkenésnek sokfajta formája van. A projekt keretében kidolgozásra kerül egy felmérési, értékelési és "védjegy" rendszer, amely alapján a különböző attrakciók, szolgáltatások a fogyatékkal élő személyek számára egyszerűen értékelhetők, megjeleníthetők, valamint az attrakciók, szolgáltatások erősségei és fejlesztési szükségletei is meghatározhatók. A szolgáltatás-fejlesztést támogatja egy gyakorlati kézikönyv, valamint a szolgáltatóknak, idegenvezetőknek, létesítmény gazdáknak szóló képzések és rendezvények. A térség szolgáltatásai, attrakciói a célcsoport számára szóló honlapon és mobil applikáción lesznek elérhetők. Kialakításra kerül egy (fogyatékkal élők részére szóló) eszköz-kölcsönzési szolgáltatás is, szolgáltatók és látogatók számára.

2RegionsZOOsustain

A projekt célja a fenntartható energiaforrások használatán keresztül a környezettudatos gondolkodásmód elősegítése, mely során óvodás és iskolás csoportok számára témahetek kerülnek megszervezésre a pécsi és az eszéki állatkertekben, ill. study tour formájában a pécsi gyermekek meglátogatják az Eszéki állatkertet, és eszéki gyerekek a Pécsi állatkertet. Ezen felül oktatási anyag készül számukra, mely hosszú távon a fenntartható fejlődés, ill. a környezettudatos magatartást segíti elő.

Egyéb nemzetközi projektek

INTERREG EUROPE Program – **TANIA** projekt:

A 8 különböző országból származó partnerség alapvető célja a természeti örökségünk környezeti szennyezettségének csökkentése, a szennyezés káros hatásainak társadalmi tudatosítása, ill. innovatív technológiai lehetőségek megismertetése, és az ehhez szükséges források indukálása, a fenntartható és versenyképes fejlődés, a jobb környezeti állapotok elérésének érdekében.

Tekintettel a veszélyhelyzetre, a projekt keretében ebben a félévben a személyes találkozók helyett csak online találkozók kerültek megtartásra.

2020. május 20-án zajlott a 8. nemzetközi találkozó online fórumon. A megbeszélésen az önkormányzat munkatársának feladata volt a megbeszélésen való aktív részvétel mellett a találkozón elhangzott szakmai dokumentum elő- és elkészítése, és a szakmai anyag prezentálása.

Tekintettel arra, hogy a programban 6 havonkénti beszámolási kötelezettség terheli a partnereket, ebben az évben egy beszámoló, és a hozzá tartozó pénzügyi elszámolás elkészítése és a beszámolónak és pénzügyi elszámolásnak a közreműködő szervezet részére történő benyújtása történt meg. Ezt követően hiánypótlás keretében véglegesítésre került az elszámolás. Ezen tevékenységek elvégzése teljes egészében a hivatal feladatai közé tartoznak.

A projekt kommunikációs feladatainak teljesítése is folyamatos, valamint az eddigi tevékenységei keretében a hivatal munkatársai folyamatos kapcsolatot tartanak a partnerekkel, elkészítik minden egyes tevékenységhez szükséges beszámoló ívet, egyeztetnek a Nemzeti Innovációs és Technológiai Minisztérium Energia és Klímapolitikáért felelős Államtitkársággal, mint a projektbe bevont szakmai szervezettel, egyéb szakértőkkel, a helyi érdekcsoportokkal, valamint részt vesznek minden adminisztratív feladat ellátásában.

INTERREG CENTRAL EUROPE Program – ProteCHt2save projekt:

A 10 partnert összefogó partnerség célja a természeti és kulturális örökségünk védelme. A természeti katasztrófák nem csak a kulturális örökségekben tesznek kárt, hanem veszélyeztetik annak látogatóit, valamint az érintett értékek fenntartásában közreműködőket egyaránt. A program a közsféra szereplőinek együttműködése révén ezeknek a kockázatoknak a mérséklésére törekszik, ideértve a megelőzést, valamint a károk helyreállítását is.

Tekintettel a veszélyhelyzetre, ebben a félévben a projekt keretében a személyes találkozók helyett csak online találkozók kerültek megtartásra.

2020. április 23-án zajlott egy nemzetközi találkozó, online fórumon. A megbeszélésen az önkormányzat munkatársának feladata volt a megbeszélésen való aktív részvétel mellett a találkozón elhangzott szakmai dokumentum elő- és elkészítése, és a szakmai anyag prezentálása.

2020.május 7-én került sor a fókusz csoportos találkozóra, szintén online módon. A hivatal munkatársai feladata volt a találkozó koordinálása, szakmai előadó felkérése, szakmai anyagok előkészítése, ill. a projektben elkészült szakmai anyagok prezentálása.

A projekt keretében 2020. június 23-án kerül megrendezésre a záró konferencia, online módon. A konferencián a projekt eredményeinek bemutatása mellett a legfontosabb jó gyakorlatok és módszerek ismertetése történik meg.

A projektben a Baranya Megyei Önkormányzat a teljes projekt tekintetében értelmezendő kommunikációs feladatokért felelős tagja, így minden nyilvánossággal összefüggő feladat ellátása az önkormányzat feladata, mely feladatok mind megvalósításra kerültek ebben a félévben. Folyamatos feladat a projekt honlapjának frissítése, karbantartása, ill. az utolsó projekt szintű hírlevél elkészítése magyar és angol nyelven.

Kiemelt feladat a projektről történő folyamatos tájékoztatás. A projektpartneri szinten történő kommunikációs feladatok teljesítése is folyamatosan történik, valamint az eddigi tevékenységei keretében a hivatal munkatársai folyamatos kapcsolatot tartanak a partnerekkel, elkészítik minden egyes tevékenységhez szükséges beszámolót, egyeztetnek a szakértőkkel, a helyi érdekcsoportokkal, ill. részt vesznek minden adminisztratív feladat ellátásában.

Tekintettel arra, hogy a programban 6 havonkénti beszámolási kötelezettség terheli a partnereket, ebben az évben egy beszámoló, és a hozzá tartozó pénzügyi elszámolás elkészítése és a beszámolónak és pénzügyi elszámolásnak a közreműködő szervezet részére történő benyújtása történt meg. Ezt követően hiánypótlás keretében véglegesítésre került az elszámolás. Ezen tevékenységek elvégzése teljes egészében a hivatal feladatai közé tartoznak.

Ebben az évben kiemelt feladat volt a projekt pilot akcióját követő értékelés elkészítése, és egy a kulturális örökségekre vonatkozó mentési terv kidolgozása, melyek a projekt un. végtermékei is egyben. A hivatal munkatársainak feladata volt, hogy a szakértőként bevont szervezetet segítse, a készülő dokumentumot korigálja, tovább fejlessze, kiegészítse, lektorálja, és nem utolsó sorban angol nyelvre lefordítsa.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem a tájékoztató szíves tudomásul vételét!

Pécs, 2020. június 10.


Dr. Óri László
elnök



Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

/2020. (VI.25) Kgy. határozata

1. Tájékoztató a Baranya Megyei Önkormányzat Terület – és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól, valamint a 2020. I. félévben aktuális projektjeiről

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Önkormányzat Terület – és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó feladatairól, valamint a 2020. I. félévben aktuális projektjeiről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Őri László, a közgyűlés elnöke

2. Döntés pályázat benyújtásáról

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja, hogy a Baranya Megyei Önkormányzat a TOP-5.3.2-17 kódszámú, megyei identitás erősítése tárgykorú pályázati felhívásra támogatási kérelmet nyújtson be.

A Közgyűlés felkéri elnökét a támogatási kérelem összeállítására, valamint a kérelem benyújtására.

Határidő: 2020. június 30.

Felelős: Dr. Őri László, a közgyűlés elnöke